
 
 

   

 

 

 
CONSELHO DE CONSUMIDORES DA CEEE-D 

Nº da Ata 03/2021 
Data 13/08/2021 

Horário de Início 14h00min Horário de Término 17h00 
Local Sede da distribuidora / Teams 

 
Participantes da Reunião: 

FAMURS 

Roberson Jean Cardoso 

FARSUL 

Ademir Costa Monteiro 

FEDERASUL 

Osvaldo Guazelli 

FIERGS 

Thômaz Nunnenkamp 

FRACAB 

Adail Sidnei Cordeiro 

CEEE EQUATORIAL – Secretários-Executivos 

Daiane Saviano Camargo 
Nilo Sérgio Fernandes Barbosa Filho 

CONVIDADOS 

Mauricio Alvares da Silva Velloso Ferreira 
Sergio Ricardo de Andrade Oliveira 
Marvin Evandro Ramgrab 
Marcia Fernandes Lins 

ORDEM DO DIA: 

Aos 13 de agosto de 2021, atendendo convocação ordinária do Sr. Thômaz Nunnenkamp, reuniram-se os membros do 
Conselho, acima relacionados, para tratarem da seguinte ordem do dia: 

1. Apresentação do novo Presidente da CEEE 

ASSUNTOS TRATADOS: 

No dia 13 de agosto de 2021, no horário acima especificado, atendendo convocação ordinária conforme Ordem do Dia 
abaixo transcrita, reuniram-se em sessão ordinária, sob a presidência de Thomaz Nunnenkamp os Membros do 
Conselho de Consumidores da CEEE Equatorial. 

O Conselho de Consumidores foi recebido pelo Presidente da CEEE Grupo Equatorial, Mauricio Alvares da Silva 
Velloso Ferreira, e por lideranças da distribuidora, tais como o Superintendente Comercial, Sérgio Oliveira e pelo 
Gerente de Relacionamento, Marvin Ramgrab. Em relação ao corporativo, também participou a Executiva de 
Ouvidoria, Sra. Marcia Lins. 

A agenda foi marcada para que o Grupo, através do seu Presidente, pudesse apresentar o Grupo Equatorial, em todos 
os seus segmentos de atuação. Também foi exposto um breve resumo contextualizando a situação encontrada pelo 
Grupo Equatorial ao iniciar as atividades na CEEE Distribuição após a alteração do controle acionário, em julho de 
2021, tanto do ponto de vista econômico financeiro quanto operacional. Foi exposto um breve resumo dos 
investimentos inicialmente planejados para 2021 e 2022. Por último, exposto brevemente os fatores que devem 
impactar no mercado curto, médio e a longo prazo e, dentro deste contexto, como estes fatores serão atendidos pelo 
Grupo.  

Em sua fala, o Conselho, através do seu Presidente, destacou a participação das entidades envolvidas e o papel 
desempenhado pelo Conselho de Consumidores junto à distribuidora. Cada conselheiro fez uma breve apresentação 
pessoal e de cada das instituições que eles representam. Em suas falas ficou claro a preocupação do Conselho com a 
melhoria necessária nos indicadores operacionais especialmente o DEC e o FEC, uma vez que a energia é um bem 
essencial para o desenvolvimento do Estado. Destacou ainda as dificuldades que o Conselho encontrava ainda no 
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período que a distribuidora era estatal, entendendo que a desestatização era essencial e necessária para o Estado, 
que passará a receber o ICMS, e para a própria distribuidora, que terá condições de efetuar os investimentos 
necessários na rede. 

Por fim, o Presidente Mauricio, assim como as demais lideranças da CEEE Equatorial, se colocou a disposição do 
Conselho para todo e qualquer momento. O Conselho, igualmente, agradeceu a oportunidade e a abertura da nova 
diretoria da CEEE para construção de um novo e promissor futuro. 

Não havendo mais assunto a ser tratado, a reunião foi encerrada às 17h00min. 

PRÓXIMA REUNIÃO: 

DATA: 24/09/2021 
HORÁRIO: 14h00min 
LOCAL: Virtual 

 
 

Daiane Saviano Camargo 
Secretária-Executiva 

Thômaz Nunnenkamp 
Presidente do Conselho de Consumidores 

 


